

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
Менеджмент спортивних організацій  
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС52
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Менеджмент фізкультурно-спортивної організації – одна з базових управлінських дисциплін, є обов'язковою основою до розуміння всіх інших управлінських наук, таких як загальний менеджмент, виробничий менеджмент, управління персоналом, маркетинг, тощо. Дисципліна спрямована на опанування тем: поняття «організація» та її життєвий цикл; моделі теорії організації; схема концептуальної моделі організації; внутрішнє та зовнішнє середовище організації та методи їх дослідження; регламентуючі документи організації; поняття структури організації та види організаційних структур управління; ресурсне забезпечення організації та його види; організація як об'єкт управління; система управління та технології управління організацією; види фізкультурно-спортивних організацій; адміністрування фізкультурно-спортивних організацій різної спрямованості.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень.</p> <p>Здатність застосовувати методи та стандарти стратегічного управління з метою оптимізації бізнес-процесів у процесі надання фізкультурно-спортивних та логістичних послуг, а також під час реалізації екологічних програм у спорті.</p> <p>Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p> <p>Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність впроваджувати у практичну діяльність результати наукових досліджень, спрямованих на</p>

	вирішення прикладних завдань у сфері фізичної культури і спорту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальною дисципліною: «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Бутенко Юлія Іванівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.